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Місюра розібрав нічну атаку 15 червня, колаж: Інформатор-Україна

Росія здійснила по Україні в ніч на 15 червня комбінований удар
із застосуванням балістичних ракет, "Цирконів" і крилатих ракет -
і вперше від початку активної фази застосувала одночасно більше
десяти пускових Іскандерів. Раніше з'явилася мапа маршруту ракет,
що атакували нашу країну цієї ночі. Повітряні сили показали
роботу над помилками: на відміну від атаки 2 червня, цього разу
вдалося збити 5 із 6 Цирконів.  

Детальний аналіз нічного удару опублікував військовий блогер і
ведучий Армія TV Сергій Місюра у своєму Telegram-каналі. За його
словами, головна ціль атаки - виснаження запасів ракет Пак-3 для
зенітних комплексів "Петріот". Саме ці ракети здатні збивати
балістичні цілі, і їх стає дедалі менше з кожним масованим
ударом.

"2 червня ми не змогли збити 8 Цирконів (тоді вперше вони
полетіли з двох напрямків - окрім Криму додалась Брянська
область), а сьогодні, знову з двох напрямків - ми ЗБИЛИ 5 із 6
Цирконів", - заявив Місюра. 

Покращилась і статистика по балістичних Іскандерах. Минулого разу
збили 11 із 33, тепер - вже 15 із 34. Усі 30 крилатих ракет також
були знищені. Ця різниця, за його словами, свідчить про суттєвий
прогрес українського ППО за короткий час.

Як Росія змінила тактику - ціла бригада без
перезарядки

Особливу увагу Місюра звернув на зміну тактики запуску балістики.
Раніше між хвилями Іскандерів були паузи по 35-40 хвилин - рівно
стільки потрібно для перезарядки пускової установки. Цього разу
ці паузи зникли. Блогер пояснює: одна пускова Іскандера запускає
дві ракети з хвилинним інтервалом, між машинами в дивізіоні також
є невеликий зазор. Але півгодинної перерви між хвилями не було.

Висновок Місюри - вночі задіяли понад 10 пускових установок
одночасно, тобто ціла ракетна бригада працювала без ротації. Усі
пускові були заряджені балістичними ракетами - саме тому в атаці
не було крилатих Іскандерів: для них просто не залишилось
установок. Кинджали теж не застосовували - за словами блогера,
останнім часом їх рідко використовують через ресурс носія Міг-31К
і зберігають для полювання за українською авіацією на аеродромах.

Влучання цієї ночі прийшлися кучно по історичних об'єктах -
Лаврі, студії Довженка та інших пам'ятках. Місюра вважає це не
випадковим збігом, а свідомою зміною цілей. Чи збережеться цей
підхід у наступних атаках, покаже час.

Також блогер пояснив, чому удар відбувся саме в ніч з неділі на
понеділок, хоча підготовка йшла ще з п'ятниці і навіть
планувалось застосування Орєшника. На його думку, Росія свідомо
відклала атаку через 80-річний ювілей президента США Дональда
Трампа в неділю. Місюра нагадав: у 2022 році повномасштабне
вторгнення також перенесли на два дні через Олімпіаду.

Масована атака РФ по Україні: ППО збила 632 цілі, серед них 50 ракет і 582 дрони,
інфографіка Повітряних сил

Що відомо про тактику Цирконів і арсенал РФ

Росія задіяла Циркони одночасно з двох напрямків - з Криму і з
Курщини. Це новий підхід до застосування гіперзвукових ракет,
мета якого - розосередити і перевантажити українське ППО. Поява
запусків Цирконів з Курщини пов'язана з пошуком нових позицій
після ураження пускових установок у Криму.

Паралельно з тактичними змінами фахівці фіксують і більш
системний аспект: можливості російського ракетного арсеналу
регулярно перебільшують. Реальне нарощування запасів значно
повільніше, ніж декларує Москва. Аналіз арсеналу зброї Росії
свідчить: публічні дані про темпи виробництва ракет є
перебільшеними і не відповідають дійсності.
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